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1. BENESSERE SCOLASTICO 

 

Alunni 

 
86% Si-Molto 
13% No-Poco 
 1% Non risponde 
 

 

Alunni 

 
91% Si-Molto 
 9% No-Poco 
 



 

Alunni 

 
75% Si-Molto 
18% No-Poco 
 7% Non risponde 
 

Genitori 

 
 

77% Si-Molto 
22% No-Poco 
  1% Non risponde 
 



 

Genitori 

 
77% Si-Molto 
23% No-Poco 
 

Docenti 

 

92% Si-Molto 
 8% No-Poco 
 

 

 



Docenti 

 

92% Si-Molto 
8% No 

Docenti 

 

76% Si-Molto 
24% No-Poco 
 

 

 

 

 



Docenti 

 

89% Si-Molto 
10% No-Poco 
 1% Non risponde 
 

 

Docenti 

 

 

87% Si-Molto 
12% No-Poco 
1% Non risponde 

 



Personale ATA 

 
100% Si-Molto 
 

Personale ATA 

 
100% Si-Molto 

 

 

 

 

 

 



Personale ATA 

 
100% Si-Molto 
 

Personale ATA 

 
82% Si-Molto 
18% Poco 

 

 

 

 



 
94% Si-Molto 
 6% Poco 

 

 

 

  



2. Comunicazione 

 

Alunni 

 

82% Si-Molto 
18% No-Poco-Non risponde 

 

Alunni 

 

68% Si-Molto 
28% No-Poco 
3% Non risponde 
 



 

 

Genitori 

 

90% Si-Molto 
8% Poco 
2% No-Non risponde 

 

Genitori 

 

84% Si-Molto 
16% No-Poco 
 

 



 

Genitori 

 

50% Si-Molto 
44%  No-Poco 
6% Non risponde 

Genitori 

 

 

79% Si-Molto 
20% Poco 
1% No 

 

 



Docenti 

 

83% Si-Molto 
14% Poco 
3% No 

Docenti 

 

85% Si-Molto 
13% Poco 
2% No 

 

 

 



Personale ATA 

 

 

88% Si-Molto 
12% No-Poco 

  



3. Infrastrutture e ambienti scolastici 

 

Alunni 

 

58% Si-Molto 
40% No-Poco 
2% Non risponde 

 

Alunni 

 

41% Si-Molto 
57% No-Poco 
2% Non risponde 

 



 

 

Genitori 

 

95% Si-Molto 
5% No-Poco 

 

Genitori 

 

66% Si-Molto 
32% No-Poco 
 2% Non risponde 

 

 



 

Genitori 

 

54% Si-Molto 
40% No-Poco 
 6% Non risponde 

 

Genitori 

 

77% Si-Molto 
21% No-Poco 
 2% Non risponde 

 

 



Genitori 

 

78% Si-Molto 
17% No-Poco 
 5% Non risponde 

 

Docenti 

 

58% Si-Molto 
42% No-Poco 

 

 

 



Docenti 

 

52% Si-Molto 
48% No-Poco 

 

Personale ATA 

 

65% Si-Molto 
35% No-Poco 

 

 

 



Personale ATA 

 

94% Si-Molto 
6% Poco 

 

Personale ATA 

 

88% Si-Molto 
12% No-Poco 

  



4. Valutazione complessiva dell’Istituto 

Alunni 

 
85% Si-Molto 
13% No-Poco 
 2% Non risponde 

Alunni 

 
85% Si-Molto 
13% No-Poco 
 2% Non risponde 

 

 



Alunni 

 
85% Si-Molto 
13% No-Poco 
 2% Non risponde 

 

Alunni 

 
81% Si-Molto 
8% No-Poco 
11% Non risponde 

 

 



Genitori 

 

83% Si-Molto 
17% No-Poco 
  

 

 

 


